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ULTUNA STUDENTKÅR  

Information & Nyheter   ●   Vecka 16   ●   19-25 april 
 

Veckans kulturtips: 
 

Gratis nöje 
Vill du lyssna på nya band eller ståuppare? Då vill vi tipsa om "Open mike" på Scandic Uplandia 

restaurang & bar. Gratis nöje för alla som är över 18 år! 
  

Var? Dragarbrunnsgatan 32 
När? Varje lördag 21.00-24.00 

 
Händer på Kåren 
Ultuna Studentkår på Facebook 
Fadder till hösten? 
Faddertröjor efterlyses 
 

Sjöslaget mot Uppsala Studentkår 2/5 
STORA båtbygget! 25/4 
Bg-betalning till Valborgsmiddagen 22/4 
 

Är din väg till skolan kass?? 
Studieresa Väderstad-Verken 12/5 
SLU:s Samlade Studentkårer (SLUSS) söker ny ordförande! 29/4 
Miljöutskottet tipsar om Hållbarhetsdagen + Hållbarhetsveckan 22/4 
Händer i Kårhuset v 16 
 

(Lunch)föreläsningar 
Lunchseminarium om svenskt lantbruks framtid 21/4 
Kvällsföreläsning med Annika Bergman om ledarskap & attityder 21/4 
Lunchföreläsning Drivhuset om Ditt kontaktnät 22/4 
 

Övrigt 
För Ultunesare på Uppsala Universitet 21/4 
VMF återinviger golvet 23/4 
Info för Uppsalacyklister 
SFS om vårbudgeten 
KSLA i vår 
Starta eget? Fråga Drivhuset 
 

Stipendier 
Uppsatser om innovation ger resestipendium 24/6 
(se mer nedan) 
 

HÄNDER PÅ KÅREN 
1. Ultuna Studentkår på Facebook 

Nu kan Du följa vad som händer på kåren även på facebook! Vår ”fanpage” är ett 
komplement till detta nyhetsbrev för att Du inte ska missa något Du gärna vill hänga med 
på. Precis som tidigare är ambitionen att ALLT ska med i nyhetsbrevet så att Du får en 
bra överblick på både info och specifika event. (Facebook är alltså inget måste för att få 
info.) http://www.facebook.com/pages/Ultuna-Studentkar/371924770094?ref=mf  
Välkommen att bli fan av ”Ultuna Studentkår”! 
 

2. Fadder till hösten? 
Nu är jag på jakt efter folk som kan tänka sig vara faddrar till höstens småttingveckor. En 
unik chans att komma nära de blivande ultunesarna är att hjälpa till att välkomna dem 

http://www.facebook.com/pages/Ultuna-Studentkar/371924770094?ref=mf


som kårens ansikte utåt. Visa dem runt på skolan, hjälp till att bygga en kälke, häng med 
på grillkväll eller lek bara lite lekar.  
Är du intresserad av att hjälpa till? Mejla Hufvudfaddern på uls_huvudfadder@stud.slu.se 
eller skriv upp dig på någon av listorna som kommer upp på anslagstavlor under veckan. 
 

3. Faddertröjor efterlyses 
Har du kvar din faddertröja sen förra året? Vi vet inte riktigt hur det kommer gå med 
sponsring till nya tröjor så vi är väldigt tacksamma om de som har kvar sina tröjor (och 
inte ska vara faddrar i år igen) skulle vilja lämna in dem på kåren. Många har varit snälla 
och redan gjort det men det fattas fortfarande en hel del. 
 

4. Sjöslaget mot Uppsala Studentkår 2/5 
Ultuna Studentkår har utmanat Uppsala Studentkår i sjöslag söndagen den 2 maj kl 12.00 
nedanför Islandsfallet. Mer info kommer nästa vecka! Men till dess boka in 2 maj & läs 
mer på: http://www.unt.se/startsidan/ultunavikingar-forklarar-krig-889838-default.aspx  

 
5. STORA båtbygget! Bygg eller heja på! 25/4 

På söndag den 25 april ska det byggas båt till Sjöslaget mot Uppsala Studentkår. Vi 
behöver galna uppfinnare som kan snickra och glada människor som kan heja på!  
13.00   Byggstart  
16.00   Grillarna är varma (ta med egen picknickkorg!) 
Drop-in-principen gäller, men frågor/tips ges till uls_ordf@stud.slu.se! 
 

6. Bg-betalningar till Valborgsmiddagen 22/4 

Anmodade gäster skall ha inkommit med bankgirobetalning till Klubbmästeriet senast . 
Annars stryks man från Valborgsmiddagen. 
 

7. Är din väg till skolan kass??  
En av våra larkstudenter gör en undersökning samordnad av Uppsala Studentkår. Även 
ultunesarnas åsikter behövs i denna trafiksäkerhetsenkät. 
http://www.uppsalastudentkar.nu/trafiksakerhetsenkat  
 

8. Studieresa Väderstad-Verken 12/5 
Lantbruksutskottet (LantU) arrangerar i samarbete med Väderstad-Verken AB en gratis 
studieresa till en av Europas största tillverkare av maskiner för jordbearbetning och sådd. 
 

Pris: Väderstad-Verken bjuder på bussresa & mat! 
Tid: Onsdagen den 12 maj,avresa 06.00 och åter ca kl 20 samma kväll. 
Anmälan: Bindande till uls_lant@stud.slu.se. Max 50 platser, först till kvarn! 
 

LantU informerar också om den traditionella Kempuben som anordnas i samarbete med Dupoint, 
Syngenta och BASF torsdagen den 6 maj kl 16.15. Bindande anmälan till uls_lant@stud.slu.se.  
Från ca 21.30 är puben öppen för alla! 
 

9. SLU:s Samlade Studentkårer (SLUSS) söker ny ordförande! 29/4 
SLUSS är ett samarbetsorgan mellan SLU:s 8 kårer. Som ordförande i SLUSS sitter du 
med i övergripande utbildningsbevakningsorgan och ledningspositioner på SLU, bl.a. 
SLU:s styrelse och ledningsråd. Posten som ordförande är en heltidsarvodering och har 
mandatperioden 1/8 till 31/7. På SLUSS vårmöte 13-14 maj i Alnarp kommer val av 
posten äga rum.  
 

Nomineringar på sig själv eller någon annan ska vara skriftliga och skickas till 
uls_utb@stud.slu.se. Nomineringsstopp är den 29 april.  
Om du har frågor om posten, kontakta SLUSS:s ordförande Anna- Karin Gävert på 
anna-karin.gavert@adm.slu.se 
 

Mer info om SLUSS finns på hemsidan: sluss.slu.se 
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10. Miljöutskottet tipsar om Hållbarhetsdagen + Hållbarhetsveckan 22/4 
Uppsala studentkårs miljögrupp anordnar i samarbete med Uppsala universitet 
Hållbarhetsdagen. Temat är Östersjön och dagen kommer innehålla föreläsningar och 
debatt, bland annat Östersjöns miljöproblematik och perspektiv från andra länder. Hur 
ska Östersjön räddas? 
 

När? 22/4, kl 11-18 
Var? Universitetshuset 
Kostnad: 25 kr för hela dagen (både lunch och fika ingår!!) 
 

Under samma vecka, mån-fre, pågår även Hållbarhetsveckan i samarbete med Smålands-, 
Uplands-, GH- och ÖG nation. De kommer att ha kravmärkta pubar med mera. Läs mer 
på http://www.uppsalastudentkar.nu/sv/miljo/hallbarhetsveckan. 
 

11. Händer i Kårhuset v 16 
FiQ         Onsdag 17.00-19.00    Tema: Bär! 
Kårens fikautskott erbjuder smarrig fika till låga priser. Vill du baka så kom 15.00. 
 

Onsdagspub Onsdag 19.00               Inställd! 
 

KårKansliet Vardagar 12.15-13        
Hjälper Dig med frågor kring Ditt medlemskap. 
 

Kårstyrelsen Vardagar 12.15-13        
Kom in och diskutera frågor kring Din studietid. Du är alltid välkommen men under lunchen finns alltid någon i 
styrelserummet. 
 

Kommissionären Vardagar vid lunchtid   
Kommis är Kårens egen kiosk och erbjuder bl a kontorsmaterial, godis, läsk & kårprylar till studentpriser. 

 

(LUNCH)FÖRELÄSNINGAR 

12. Lunchseminarium om svenskt lantbruks framtid 21/4 
Lunchseminarier inom ramen för det fakultetsövergripande forskningsinitiativet; ”Framtidens lantbruk – 
djur växter och markanvändning”. 
Dagens lunchseminarium handlar om Framtidens utmaningar för svenskt lantbruk 
och leds av Helena Jonsson från LRF.  
 

När: 21 april 2010 
Tid: 12.00 – 13.00.  
Var: Kårhuset, Uppsala 
Hur: Drop-in med EGEN MAT. För soppan krävdes anmälan senast den 16/4 
Mer info:http://externt.slu.se/Documents/Externwebben/Centrumbildningar%20och%20projekt/Framtidens%20lantbruk/fa_lunchsem_0421.pdf 

 

13. Kvällsföreläsning med Annika Bergman om ledarskap & attityder 21/4 
21 april är det den första föreläsningen i en seminarieserie om ledarskap inom de gröna 
näringarna som LRF, LRF Konsult och LRF Ultuna bjuder in till under april.  
 

Annika Bergman är utbildad lantmästare som driver företaget Agromind vars affärsidé är 
att öka produktivitet, attraktionskraft och trivsel inom den gröna näringen genom att 
utveckla resursen ledare och medarbetare. Hon har även flera års erfarenhet av 
styrelsearbete, bland annat som ordförande i Sveriges Grisföretagare samt styrelseledamot 
i t ex LF Bergslagen och SLA. Annika kommer att prata om ledarskap i mindre 
företag och attityder som skapar relationer och attraktionskraft. Nästa seminarium 
är den 28 april, med Peter Moberg som är marknads-, informations- och försäljningschef 
på LRF Konsult. 
  

Tid: Onsdagen den 21 april 16.30-18.30 
Plats: Sal Prima ovanför Ultunabiblioteket 
Vi bjuder på fika! Välkomna! 
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14. Lunchföreläsning Drivhuset om Ditt kontaktnät 22/4 

Det sägs att man behöver ett stort nätverk för att nå framgång. Som student tror du 
kanske att du inte har så många relevanta kontakter, men det har du! Det viktigaste är 
också att kunna använda de kontakter du har på ett framgångsrikt sätt. 
 

Under föreläsningen får du tips från Drivhuset om hur du kan inventera ditt nätverk, 
skapa nya kontakter och upprätthålla dem. Föreläsningen riktar sig till dig som vill se 
möjligheterna i din omgivning, oavsett om du söker jobb, driver företag eller leder 
projekt. 
 

När?  Onsdagen den 22 april kl 12.10–13.00 
Var?  Ultuna, Loftets stora sal 
Hur?  Först till kvarn, ingen föranmälan behövs. Vi bjuder på lunch! 
 

ÖVRIGT 
15. För Ultunesare på Uppsala Universitet 21/4 

Vi i Uppsala Studentkårs Valutskott vill påminna om att de av er ultunesare som har 
dubbla kårmedlemskap i Ultuna och Uppsala Studentkårer också äger rätt att rösta i 
Uppsala Studentkårs kårval som äger rum just nu och avslutas på onsdag 21/4 kl 20.00.  
Röstar gör man från vår hemsida www.karvalet.nu och allt du behöver är ditt 
personnummer och koden på kårleget (det från Uppsala Studentkår). Där finns också 
information om de sju olika partierna som ställer upp i årets kårval och vad kåren gör.  
Kontaktar oss gör man på val@us.uu.se. Vi har också valstationer placerade på 
Ekonomikum, Engelska Parken och Uppsala Studentkårs reception. 
  

Med hopp om gott valdeltagande! 
Uppsala Studentkårs Valutskott 
 

16. VMF återinviger golvet 23/4 
På fredag den 23 april 15.30 återinviger VMF sitt nyrenoverade golv med bl a körsång. 
Välkommen! 
 

17. Info för Uppsalacyklister 
Nu har Uppsala cykelvärdar igen! De jobbar i stadskärnan och deras uppgift är att 
informera cyklister och andra om var närmaste cykelparkering finns. De påpekar även om 
cykeln är felparkerad och berättar vilka konsekvenser felparkeringen kan ge när det gäller 
framkomlighet och tillgänglighet:  
http://www.uppsala.se/sv/Kommunpolitik/Press/Pressmeddelanden/Cykelvardar-tillbaka-i-centrum/ 
 

Uppsala kommun rustar upp centrum inför våren! Blomurnor och 180 cykelplatser på 
Dragarbrunn:  
http://www.uppsala.se/sv/Kommunpolitik/Press/Pressmeddelanden/Dragarbrunnsgata
n-mobleras-upp-for-varen/ 
 

18. SFS om vårbudgeten 
Sveriges Förenade Studentkårer (SFS) för fram StudentSveriges röst till makthavarna. Ultuna 
Studentkår är en av medlemskårerna.  
 

Regeringens förslag på vårbudget som idag överlämnades till riksdagen nämns ordet 
utbildning inte mindre än 149 gånger. Sveriges förenade studentkårer menar att 
intentionen är god men substansen saknas och anser att det är ett misstag att inte satsa på 
högre utbildning i dessa tider. 
 

Läs SFS:s kommentarer här: http://sfs.se/files/sfs/Regeringens%20v%C3%A5rbudget%202010%20SFS.pdf  

 

19. KSLA i vår 
Kungl. Skogs- och Lantbruksakademien (KSLA) bjuder in till nedanstående seminarier. 
Mer info på akademiens hemsida www.ksla.se.  
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Konferens ”Faunarestaurering - Möjligheter inom bevarande & förvaltning” 27/4 
Ekologiskt Forum ”Nya mål för eko efter 2010” 29/4 
Konferens ”Vattendirektivets åtgärdsprogram – myndigheternas beting” 1/6 
Seminarium ”Grön integration på landsbygden” 2/6 

 

20. Starta eget? Fråga Drivhuset 
Har du en idé? Drivhuset hjälper dig att förverkliga den. Vi erbjuder vägledning, utbildning och 
kontakter om du vill starta ett företag eller förverkliga en idé på något annat sätt. Kostnadsfritt 
och med tystnadsplikt. 
 

Varje onsdag kl 12-15 kan du träffa oss i Ultuna studentkårs hus. Övriga tider hittar du oss inne i 
sta’n. På www.uppsala.drivhuset.se hittar du alltid aktuell information om kurser och liknande. 

 

STIPENDIER 
Sekreteraren har mer info om stipendier. (uls_sekr@stud.slu.se) 

21. Uppsatser om innovation ger resestipendium 24/6 
Mer info finns på uppsatstävlingens webbplats: www.innovationsuppsats.se. 

 
FOR INTERNATIONAL STUDENTS: This is the Swedish version of the weekly newsletter from your 

student union Ultuna Studentkår.  On the website of the International Committee (IU) you will find an English 
translation (www.ultunastudentkar.se/?p=932&m=321). This link you will in the future find in all the Swedish 

newsletters. Note that the translation is added a bit later! 
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